
ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO@
ATA DA I' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE TRABALHO DO CONSELHO
ADMINISTRATIVO DA ESCOLA SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO

Em quinze de dezembro de dois mil e seis, às quatorze horas, na Escola Superior do Ministério
Púb[ico da União, sob a presidência do Diretor-Gera], ])autor Rodrigo Janot Monteiro de Barrou:
reuniu-se o Conselho Administrativo: MPF -- Doutor Eugênio José Guilherme de dragão, MPT --
Doutor Ricardo José Macedo de Britto Pereira, MPM Doutora Adriana Lorandi, MPDFT
Doutora Mana de Lourdes Abreu. Presentes também o Procurador Regional da República Doutor
Odim Brandão Ferreira e o Coordenador de Ensino do MPF, Doutor Humberto Jacques de
Medeiros, e o Secretário de Ensino e Pesquisa Professor Volker Egon Bohne. Nessa ocasião, foi
designada a servidora Jozeida Gan-ido Calembo Mana para secretariar os trabalhos. Iniciados os
trabalhos, foram tratados os seguintes assuntos: l. Ofício 206/2006 PRE/PB, de 30/11/2006. Ref.:
Curso de Aperfeiçoamento sobre a adução extrajudicial e judicial do Ministério Público na
defesa do patrimânío público e da moralidade administrativa. O Dr. José Guilhemle Ferraz da
Costa justifica seu desligamento do curso. O Conselho indefeüu o pedido, porque o acumula de
trabalho é tónica constante no MPF, de forma que o interessado deveria ter sopesado os
inconvenientes e as dificuldades decorrentes naturalmente do curso. Acrescente-se que o custo da
atividade acadêmica é fixado de acordo com o número de participantes. Ademais, a participação
do interessado impediu a participação de outro colega no curso. 2. Plano de Atividades -- 2007.
O Conselho aprovou o plano de atividade -- 2007 e autorizou a Secretaria de Ensino e Pesquisa a
adaptar a nomenclatura dos projetos apresentados ao padrão da Escola Deliberou, também, que na
reunião do dia 5 de fevereiro será revisto o plano de atividades para que soam definidos os
proJetos em diligência, Hlnalizada distribuição do orçamento e discutido o cronograma de
realização das atividades. Próxima Reunião do Conselho Administrativo: dia 5 de fevereiro
de 2007, às 14 horas. Nada mais havendo a ser deliberado, foi encerrada a reunião,
10 minutos, da qual foi lavrada a presente ata, que vai assinada por esta Secretária,
os Membros do Conselho, Rodrigo Janot Monteiro de Baços, Eugênio José
Aragão, Riçardo José Macedo de Britto Pereira, Adriana Lorandi, Mana de Lourdes Abriu e
Odim Brandão Ferreiro
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